

UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

**- EXTRAS -
din Procesul-verbal
al ședinței Consiliului de Administrație din data de 08.02.2017**

Domnul decan Nicolae DUMITRU propune spre aprobare Consiliului de Administrație organizarea examenului de licență, pentru absolvenții din 2017 și promoțiile anterioare, specializarea Construcții Civile, Industriale și Agricole, de la Facultatea de Mecanică, cu comisii de specialitate de la Facultatea de Construcții a Universității Tehnice din Cluj – Napoca, care se vor deplasa ca și în anii precedenți la Universitatea din Craiova.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Pentru conformitate,



Spre comunicare:

I. *Senatului universitar.*



UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA
FACULTATEA DE MECANICĂ

107, CALEA BUCUREȘTI, CRAIOVA RO-200478, Doj
Tel. +40.251.54.37.39 Fax+40.251.41.66.30
www.mecanica.ucv.ro



Nr. 42, 07.02.2017

CĂTRE RECTORATUL UNIVERSITĂȚII DIN CRAIOVA

Având în vedere prevederile Legii Educației Naționale nr. 1/2011, Ordinul Ministrului Educației Naționale și Cercetării Științifice nr. 6125 / 2016 privind aprobarea *Metodologiei-cadru de organizare a examenelor de licență/diplomă și disertație*, vă rugăm să derulați demersurile necesare, la nivel instituțional, privind organizarea examenului de licență pentru specializarea:

- Construcții Civile, Industriale și Agricole.

În conformitate cu avizul Autorizare Provizorie emis în baza Raportului Consiliului ARACIS din 30.05.2013, transmis prin Decizia 5291 / 20. 06. 2013 ARACIS pentru specializarea **Construcții Civile, Industriale și Agricole** existentă în cadrul Facultății de Mecanică, se impune organizarea examenului de licență cu o comisie de la o universitate unde există acreditare în domeniul acestui program de studii. Menționăm că pentru cele șapte promoții care au absolvit anterior, examenele de licență au fost susținute cu comisii de specialitate de la Facultatea de Construcții a Universității Tehnice din Cluj – Napoca, care s-au deplasat întotdeauna la Universitatea din Craiova.

Se preconizează ca în sesiunea iulie 2017 să participe la examenul de finalizare a studiilor aproximativ 70 de absolvenți (50 de absolvenți ai promoției curente și în jur de 20 de absolvenți din promoțiile anterioare), ceea ce se constituie într-un impediment privind deplasarea acestora la Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca. În baza acestui argument bine întemeiat și în conformitate cu articolele 8(2), respectiv 12(1) din *Metodologia cadru de organizare a examenului de licență / diplomă și disertație*, examenul organizat de Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca se poate desfășura în cadrul Universității din Craiova.

DECAN

Prof. univ. dr. ing. **Nicolae DUMITRU**

